



# 25名小记者观影《一步之遥》

## 本报小记者体验走进万达影城免费看贺岁片

小记者作文

### 参加小记者活动 感觉倍儿爽

每到周末都是我开心的日子,因为有精彩的小记者活动在等着我,这周又是我喜欢的小记者看电影活动。一大早起来,看到窗外大雪纷飞,并伴随着寒风,却依然不减我参加活动的热情。

来到万达影城,记者叔叔就给我们小记者分发电影票,然后陆续进场,好期待呀!因为听说这是一部贺岁大片,还是3D的。终于到了放映时间,我认真的看着,可是刚开始的时候,我并没有看明白,不知道是怎么回事。后来,我才看出点眉头:原来开场的那个盛大场面是在中国上海,法租界举办的第三届环球花园大选公开赛,而它的操纵者正是本片的主人公——马走日,此次的大选桂冠也由他的旧相识完颜英获得,就连他的搭档兼发小——项飞田也在此次大选中名声鹤起。

可随之而来的却是马走日的逃亡生涯,因为,当选的完颜英遭到谋杀后,马走日成了头号怀疑对象,而这时项飞田却想借此加官进爵,在他的操控下,军阀二代“武七”和“魔都名角”王天王也相继登场,还有完颜英的助理竖弯钩的指认,进一步证实了马走日的罪名。直至“武六”的出现,才让马走日的命运有了翻天覆地的变化和转机。

我觉得这部电影很精彩,让我明白了:人只有在危难的时候,才知道谁是真正对你好的人。

统一路小学 四年级六班 崔博恒



本报12月22日讯(记者 陈乃彰) 年末贺岁大片《一步之遥》日前登陆全国院线。21日上午10点,本报携威海万达影城,邀来25名小记者前去免费观影。精彩故事情节,清晰逼真的3D观影效果,让小记者

和家长都拍手称快。威海万达影城是威海市首家超五星级电影城。影城巨大的全墙面金属银幕,4K分辨率、豪华舒适顶级3D体验、11.1声道立体环绕音响矩阵、无遮挡坐席空间设计于一体的

优质放映厅,给小记者和家长们带来了炫目视听效果。

据了解,威海万达电影城周年店庆活动正在火热进行中。平安夜电影连映,万达影城狂欢不打烊!了解详情请添加微信公众号whwddyc。

小记者展示自己的电影票。

小记者作文

### 一次奇幻的电影之旅

12月21日是威海万达影院开业周年庆,值此之际,影院联合齐鲁晚报今日威海小记者团推出免费观影的活动,我作为一名小记者有幸参加了这次活动。

我们观看的影片是最新上映的,名字叫做《一步之遥》。影片的故事情节我无法讲述,因为我看不懂。但是,影片中的歌舞表演深深地吸引了我,演员们激情的舞蹈和美妙的歌声,也带动着我情不自禁地在座位上嗨了起来。

影片中两位主人公是发小,他们的名字也很特别。他们其中一位叫马走日,另一位叫项飞田,这两个名字分明是中国象棋中的两则走棋规则嘛!这两个人的名字是不是很有趣呢?

在影片的结尾中追捕马走日的过程中,经过一片碧绿的田野,红色的警察在乡间小路上飞驰,整个画面就像一幅美丽而且会动的风景油画。最后,影片结束在一个经典的红色荷兰风车下。转动的风车曾经是我最喜欢的玩具,所以一看到就兴奋。

整部影片尽管看不懂剧情,那是因为我的生活阅历和经验少,但是它依旧带给我感官上的享受和心情上的愉悦。

塔山小学 三年级六班 魏翔宇

### 《一步之遥》观后感

21日,《一步之遥》这部电影刚上映,我幸运地参加齐鲁晚报小记者活动,来到万达影院,欣赏了这部电影。

我来到放映厅,找到座位坐下。电影开始了,一个人在说他的女朋友来到上海,要他请吃面,结果没有达到她的要求,他们分手了,这人名叫武七。他寻求马走日和项飞田的帮助,马

走日和项飞田他们举办了花国总统大赛,场面人很多,也很豪华。选出了总统,她叫完颜英。完颜英把她的所有东西都捐给穷困和需要帮助的人。她想嫁给马走日,结果出车祸去世了。

大家都认为是马走日是凶手,他躲避了两年。在戏院里,演员表演,说他是凶手,实际上他不是。他被法国警察抓起来

了。武六是拍电影的,把他救出来,结果在武六爸的婚礼上,逃跑了,最后在大风车被人开枪杀了。

通过这部电影,马走日被冤枉了,朋友有的帮他,有的没帮助还害他。交朋友要交真心实意的朋友。

新都小学 四年级二班 王乙臣



**西霞口 双旦狂欢**

12.25-13 期间

同程旅游预订,学生 50元畅游神雕山野生动物园,圣诞老人、神秘礼物、巨型圣诞树,等你来!

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>  
 景区热线: 0631-7834888 7834666  
 网址: [www.xixiakou.com](http://www.xixiakou.com)  
 地址: 山东威海西霞口

自驾游线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道) → 西霞口度假区

扫描二维码,关注西霞口微信、微博平台,获取景区优惠信息。